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Hanpasnenue noarorosku — 15.03.02 TexHomornyeckue MamyHbl 1 000pyA0BaHNE
Hamnpasnennocts (poduiib) — MHKUHUPUHT TEXHOJOTHYECKUX MTPOIIECCOB U 000PYI0BAHHUS
Yuebnsiit man 2021 roxa pa3paboTku

®OH/I OHEHOYHbLIX CPEICTB
1 Haznayenue ¢onna ouneHounbix cpeacts (POC) no aucuuninze

®OC mno yyeOHON JUCHUIUIMHE — COBOKYNHOCTb KOHTPOJIBHBIX  MaTepHAJIOB,
IpEJHA3HAYCHHbIX M M3MEpPEHHUs YPOBHA JOCTHXKEHMsI OOy4yaroIIMMCS YCTaHOBJIEHHBIX
pe3yJbTaTOB 00yYEHUs, a TAKXKE YPOBHS C(HOPMUPOBAHHOCTH BCEX KOMIIETECHIMH (MM UX YacTeil),
3aKkperuieHHbIX 3a gucuuiuiiHod. POC wucnonb3dyercs NpH HPOBEIEHUHM TEKYLIEro KOHTPOJIS
yCIIEBaEMOCTH M TPOMEKYTOUHOU aTTECTAIIMN O0yYarOIINXCS.

3agaun OOC:

—  yIOpaBJlE€HUE MPOLEcCOM NPUOOPEeTEeHHs] OO0yYaroIUMKCS HEOOXOJUMbIX 3HAHUH,
YMEHUH, HaBBIKOB 1 ()OPMHPOBAHUEM KOoMIIeTeHIIMH, onpeaeneHHbix B DI'OC BO;

—  OIIEHKa JOCTH)KEHUH 00ydJaronMXcsl B IPOLECCE N3YUYEHUS TUCLUITIIMHBI C BbIJICIEHUEM
HOJIOKUTEIbHBIX / OTPULATEIBHBIX ~ PE3YJIbTATOB W IUIAHUPOBAaHHE  MPEIYNPekIAronux /
KOPPEKTUPYIOLIUX MEPONPHUATUH;

- obecrieueHME  COOTBETCTBHMS  pe3yJabTaTOB  OOydeHHMs  3ajadam  Oyaymei
npoeCCHOHATIBHON JIEATEIbHOCTH 4Yepe3 COBEPUICHCTBOBAHWE TPAJAMLIMOHHBIX M BHEJPEHUE B
00pa3oBaTeNbHBINA NPOLECC YHUBEPCUTETA HHHOBAIIMOHHBIX METO0B O0YUYCHHUS.

2. Ctpykrypa ®OC u npumMeHsieMble METObI OI€eHKH MOJyYeHHbIX 3HAHU
2.1 O6mue ceenenust 0 ®OC

®OC 1no3BOJIFET OLEHUTh OCBOCHHE BCEX YKa3aHHBIX B pabouel mporpamme JeCKPUITOPOB
KoMIeTeHIMM, ycraHoBleHHbIX OIIOIl. B kadecTBe METONOB OLICHMBAHMSI IPUMEHSIOTCS:
HaOmoseHue 3a paboroil, HaOMOJAeHHEe 3a JCHCTBUSMH B CMOJEIHMPOBAHHBIX YCJIOBHUSX,
IPUMEHEHHE aKTUBHBIX METOI0B 00YUYEHHUs, IKCIIPECC-TECTUPOBAHUE, TPOIPAMMHUPOBAHHBIE TECTHI.

CrpykrypasiMu dneMeHTaMu ®OC mno nucummuinbae sBisitores: ®OC st mpoBeneHus
TEKYIIEro KOHTPOJS, COCTOSLIME W3 YCTHBIX, NUCHbMEHHBIX 3aJlaHuM, TECTOB, LIKaJIbl OLICHUBAHMS
(akcmpecc ompoc Ha JICKIUSAX MO TEeKyIIed Teme, 3aliuTa OTYETOB 10 JIAOOpAaTOPHBIM paboTaM),
@®OC 15 POBEACHHS TPOMEKYTOUHOM aTTecTaluu (IK3aMeH), COCTOSIINI M3 TECTOBBIX BOIPOCOB,
TpeOyOIMX IHCbMEHHOTO OTBETa, U JPYIUX KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHBIX MAaTepUasoB,
OTMCHIBAIOIINX TIOKA3aTENN, KPUTEPUU U IIKATY OLECHUBAHUS.

IIpumeHsieMble MeTOAbl OLICHKH MOJYYCHHBIX 3HAHUH M0 pa3ejaM THCHHILINHBI

Texymiast arTectanus (KOJIMYECTBO 3a4aHuUil, paboT) Bun
Tembt 3amuTa OTYETOB I10 Ja0OpaTOpHEIM | ATTECTALUH
TectupoBanue
paboram
Tema 1. Beenenue. OCHOBBI CTPOEHHUS + +
BEIIEeCTBA
Tema 2. O6ue 3aKOHOMEPHOCTH XUMHYECKUX
+ + 3K3aMeH

npoieccoB. PacTBopsl
Tema 3. DIeKTPOXUMHUIECKHE TPOLIECCHI. + +
XUMUSL 3JIEMEHTOB




2.2 OneHOYHBbIE MATEPHAJIbI JJIAl IPOBEeHUS TEKYIIero KOHTPOJISA

JlJ1s CTYyZIeHTOB KOHTPOJIb YCBOCHHMSI JIEKIIMOHHOTO MaTepualia MPOBOJUTCS MyTEM YCTHOTO
ornpoca 1o Kaxjaou teme. OLEeHUBaHUE OTBETOB IIPOBOAMUTCS MO JBYXOAIJIbHOW TeMe (3a4T€HO, HE
3ayTeHO). OIEHKY «3a4TeHO» MOIYy4al0T CTYJCHTHI C IPABHIIbHBIM KOJIMYECTBOM OTBETOB HE MEHEE,
gem Ha 61% ot 001Iero o6sEMa BOIIPOCOB.

Onenka 51a0OpaTOPHOTO 3aHATUS OIpeNessieTcsl MO pe3yJbTaTaM BBINOIHEHHS W 3allIUThI
paboTBl M TPOBOJIUTCS MO ABYXOAUIHBHOW cHCTEME (3a4TeHO, He 3auTeHo). CTyHeHT Mmoydaer
OILICHKY «3aYT€HO» 33 aKTUBHOE Y4YacCTHE MPHU BHIMOJIHEHUH PaOOThI, 32 CBOEBPEMEHHOE BHITIOJHEHUE
pa6OTBI, 3a MOJHBIA M Ir'paMOTHO COCTaBJICHHBIM OTYET W 3a IIOJHBIC OTBETHI Ha BOIIPOCHI 110
coziepkanuto paboTsl. JlabopaTopHbie pabOTHI OLIEHUBAIOTCS TAKXKE MO CTEIIEHU aKTUBHOCTU PabOTHI
Ha 3aHATHH.

Hanuuue y cTyleHTOB KOHCHEKTa JIKIMH SBISETCS OJAHMM M3 YCJIOBHM HMX JOIMYyCKa K
9K3aMEHy, €CIUM Yy HUX ObulM mpomycku Jekiuil. CTyJIeHT BOCCTaHaBIMBAET KOHCIIEKT
CaMOCTOSITENILHO U MPEABSABISAET MPENoAaBaTeNIo KaK BUI OTPAOOTKH.

JlaGopaTopHbI€ 3aHATHS 110 BCEM pa3/ieliaM BBIMOIHAIOTCS M0 «MEeTOIMYECKUM YKa3aHUIM,
npenacTaBieHHbIM B Y MK nucuumimHe.

KOHTpOJIBHI)IG BOITPOCHI KO BCEM J'Ia60paTOpHI)IM 3aHATUAM IPUBCIACHBI B <<MCTOIII/I‘~I€CKI/IX
YKa3aHUSIX» 110 BBIOJIHEHUIO Ta00OPATOPHBIX 3aHSITUH.

TecTtupoBanmue
IIpuMep TecTOBBIX 32IaHUI TEKYLEr0 KOHTPOJIS

Tecr 1

VYKaXuTe OTHOCUTEIbHYIO (OpMYJIbHYIO Maccy (ocdara 1uHKa:
A)385r

B) 385

C) 385 r/moib

D)385r

Tecr 2

OTHOCHUTCS K CIIOYKHBIM BEIIECTBAM:
A) rimoko3a

B) asor

C) rpadur

D) kpacHblii pochop

Tecr 3

Vxaxure pasnuuue nopuuit okcupa yriepoaa (II) m okxcuma azora (II), comepxkamux paBHOE
XUMHYECKOE KOJIMYECTBO ra30B:

A) 00BEM

B) oTHOCHTENIbHAS TUIOTHOCTH IO TEITHIO

C) umcno aToMOB

D) umcio Moseky

Tecr 4

OTHOCHUTENBHAS TIOTHOCTH I10 TeJII0 Fa30BOI CMecH MpoliaHa U dTHJIeHa B 00bEMHOM OTHOIIEHUH
COOTBETCTBEHHO 1:2 paBHa:

A) 25,00

B) 8,3

C)9,7

D) 18,00



Tecr 5

VYkaxxute Ha3BaHUE BEIIECTBA C HAUOOJIBIIICH OTHOCUTEIIbHON (DOPMYJILHON MacCOM:
A) kapOoHaT MarHus

B) xapbonar amoMuHusS

C) kapOonart xene3a (I11)

D) kap6oHaT HaTpus

Tecr 6

Jlausl raszel 066EMoM 20 v, HauGosblee uncio aToMOB COAEPIKUTCS B:
A) x510poBOI0pOIE

B) cepoBonopome

C) aprone

D) Bomopoe

Tecer 7

YKaXuTe YUCIIO MOJIb BOJIBI B 1 MOJIb KpHCTalUIOTHApaTa cyibdara HaTpus ¢ Mr paBHoi 322:
A4

B) 10

)1

D)7

Tect 8

Hwmeercsi KpUCTAJUIOTHAPAT, COACPKAIIMA 2 MOJEKYJbl BOJAa Ha OXHY (OPMYIBHYIO €IUHHILY
cynb(dara Kajablusa. YKaKUTE MacCoBYIO A01I0 (%) KalbliKs B 3TOM KPUCTAIJIOTHApATE:

A) 55,81

B) 20,93

C) 23,26

D) 29,41

Tect 9

VKaXuTe Ha3BaHHE BEIIECTBA, KOTOPOE HMEET HAMOOJBIIYI0 IIOTHOCTH IPH HOPMAIbHBIX
YCIOBHSX:

A) O6yTan

B) xopoBomopo1

C) meran

D) Bomopon

Tect 10

BriOGepuTe BepHOE YTBEpIKIICHHE: a) B pEaKIIUK dTaHa ¢ OPOMOM BOJIOPO/T ABJISETCS OKUCIUTEIEM; 0)
B pazbaBieHHoM pactBope HCI xonmmdectBo runpokcun-uonoB OH- 6ombiie, uem B pactBope HBr
(MaccoBbIC JTOJIM KHCIOT B PACTBOPAX OJUHAKOBBI); B) BOJOPOJ BBIICISICTCS MPU B3aUMOJICHCTBUHI
[e3Uss ¢ METaHOJOM; T') B CMECH BOJOpOJia C a30TOM MaccoBasl JOJsI BOJOpPOJa MEHBIIE, YeM
00bEéMHAs 10715 Bojopoa (H.y.)

A)a

B) 6

C)s

D)r

Tect 11
VkaxuTe Ha3BaHUE BEUIECTBA XUMUUYECKUM KOJIMYECTBOM | MOJb, IPU B3aUMOJIEUCTBUU KOTOPOTO C
M30BITKOM BOJIbI BBIJICIUTCS] HAMMEHBITHI 00BEM Ta3a MPH HOPMAJIbHBIX YCIOBUSIX:



A) KapOuT aTIOMUHUS
B) xapOu kambIus
C) crponmmii

D) nutunit

Tect 12

Paccuuraiite maccy (1) atoma Al
A) 1,310 B -27 crenienu

B) 4,48-10 B -22 crenecHu

C) 27-10 B -24 cTenenu

D) 44,8210 B -26 crenenu

Tecr 13

Nmeercst cocyn, B KoTopoMm conaepxkurcsa 8,428:10 B 22 cTenmeHM MOJIEKYJ] HEKOTOpOro rasa.
Yxaxute 00bE€M cocyaa (I[M3):

A) 84,28

B) 8,428

C) 31,36

D) 3,136

Tecr 14

VYkaxnute Ha3BaHUE BEILIECTBA:
A) kpacHslii Gpochop

B) nropanromun

C) yriepon

D) nedtb

Tecr 15

VYKaxuTe NOPLMIO BELIECTBA, B KOTOPOH COJEPXKHUTCA HAMOOJbILEE YUCIO MOJIEKYJ, €clI 00BbEM
BCEX NOPLHM OJJUHAKOB:

A) xiop

B) 6pom

C) drop

D) won

Tect 16

Bribepute oTBeT, B KOTOPOM YKa3aHbl (DOPMYIJBI OJHOTO MPOCTOTO M ABYX CIIOKHBIX BEIIECTB
COOTBETCTBEHHO:

A) Os, S, H20:

B) Cr203, NaOH, K2SO4

C) HCI, KMnQzg, Sg

D) N2, FeO, KCIO

Tect 17

YKakuTe OTBET, KOTOPBIN HE SABIIAETCS (POPMYIION MPOCTOTO BEIIECTBA:
A)F

B) N2

C) Cl;

D) Na

Tecr 18
Kaxoit ra3 Mmo>xxHO coOpaTh B COCY]T METOJIOM BBITECHEHHUS BOJIBI?



A) XJI0pOBOIOPOT
B) kucnopon

C) cepoBomopon
D) ammuaxk

Tect 19

Viaxute 00béM (mM°) mopmmu Merana CHs (H.y.), B KoTopoil comepxutcst 0,1 MONb aToMOB
yriaepoja:

A) 2,24

B) 1,2

C)1,6

D) 8,96

Tecr 20

YKaxute mapbl BEMICCTB, B KOTOPLIX COBIIAAAI0OT BAJICHTHOCTU CCPbI:
A) H2SO3 u SO3

B) SO2 1 Na2SO4

C) SCl2 n SOs

D) H2S u KoS

2.3 OneHOYHBIEC MATEPHUAJIBI IJIS1 IPOBeIeHUs IPOMEKYTOYHOI0 KOHTPOJIS
Buja npoMexyTo4HOM aTTecTalMu: IK3aMeH

VYcmosuem AO0IIyCKa K HpOMe)KYTOIIHOfI arTecTaluu ABJISICTCA BBIIIOJIHCHHUEC W 3allluTa
(momy4eHre OTMETKHM «3auTEHO») MO BCEM IJa0OpaTOpHBIM paboTaM, MPOXOXKICHHE BCEX TECTOB
TEKYIIEeH aTTeCTAIlMU C Pe3yJIbTaTOM He MeHee 75% 1Mo Kaxaomy.

DK3aMeH MPOBOAUTCS B IEPBOM CEMECTPE U3YUEHHUSI TUCLUILIAHBI.

TexHonorus IMPOBEACHUA 3K3aMCHA — TCCTOBBIC 3aIaHUAA.

TecToBble 3aJaHUS l'[pOMQ)KyTO‘IHOﬁ aTTeCTallum.

Tecr 1

YeMmy paBHO MaccoBOE YUCIIO aToMa?
A) duciay IpoTOHOB B aTOME

B) unciy HelTpoHOB B aTOME

C) uncnmy HyKJIOHOB B aTOM€

D) uuciy 31€KTpOHOB B aToOMe

Tecr 2

UYeMy paBHO YHCIIO HEHTPOHOB B aToMe L 15 P?
A) 31

B) 16

C) 15

D) 46

Tect 3

Kakoe kBaHTOBOE YHCIIO XapaKTepU3yeT HalpaBlIeHUE dTIEKTPOHHOTO 00JIaka B IPOCTpPaHCTBE?
A)n

B) I

C)m



D) Ms

Tect 4

Kakue 3HaueHus1 IPUHUMAET MArHUTHOE KBAHTOBOE YKCIIO 1 opOuTaieit d-moaypoBHs?
A)O0,1,2

B)-2,-1,0,+1, +2

C)-1,0,+1

D)1,23

Tecr 5

Yemy paBHO uuCIIO opOuTaieii Ha f-oayposhe?
Al

B)3

C)5

D)7

Tect 6

ATOMBI, KAKOTO 3JIeMEHTA UMEIOT NIEKTPOHHYIO KOH(PUIYpAILMIO BHELIHETO ciios: 45%4p°?
A) 35Br

B) 7N

C) 33As

D) 23V

Tecr 7

YeM oTiIMYAIOTCA aTOMBI H30TOIIOB OJTHOTO 3JIeMEHTa?
A) 4nciaoM IpoTOHOB

B) uncnom HeHTpOHOB

C) 4mCIIOM DIIEKTPOHOB

D) 3apsiiom sapa

Tect 8

Uemy paBHO MaccoBoe 4nciio a30Ta 7N, KOTOpHIid COAEPKUT 8 HEUTPOHOB?
A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

Tect 9

Kakue 3HaueHus mnpuHUMaeT OpOUTAILHOE KBAaHTOBOE YHCIO JUIsI BTOPOTO 3HEPreTHYECKOTro
ypOBHs?

A0, 1,2

B)-2,-1,0, +1,+2

C)0,1

D)1

Tect 10

Kaxk o6o3Hauaercst moxypoBeHb, At kotoporo N=4 u |=0?
A) 4f

B) 4d

C) 4p

D) 4s



Tecr 11

ATOMBI, KAKOTO SJIEMEHTa UMEIOT EKTPOHHYIO0 KOH(HTYPAIMIO BHENTHETO clos: . ..3523p*?
A) ¢C

B) 14Si

C) 16S

D) 24Cr

Tect 12

Kakyro o01myro ¢opMyIry HIMeeT OCHOBaHHUE?
A) Me(OH)y

B) H2(Ac)

C) Bm On

D) Mex (Ac)y

Tecr 13

Kakoii u3 okcuoB sBisercss aMpoTepHbIM?
A) ZnO

B) SiO2

C) Sio

D) Na2O

Tect 14

Kakoe 3 ocHOBaHU# ABISETCSA JBYXKUCIOTHBIM?
A) KOH

B) Bi(OH)3

C) NH4sOH

D) Sn(OH);

Tecr 15

Kaxkast u3 Kuciot sBisieTcst IByXOCHOBHOM?
A) HNO:

B) HB:

C) H2COs

D) HzBOs

Tecr 16

Kaxkas u3 comeii siBisieTCs KHUCIIOH COJIBIO?
A) [Fe(OH).].CO3

B) Fe(HCO3)3

C) FeOHCO3

D) Fe2(CO3)3

Tecr 17

KakoBa BaJIeHTHOCTh KHCIIOTOOOPA3yIOIIEro 3JeMeHTa B MoJieKyJie XiaopHoit kuciotet HCl1O4?
A)ll

B) I

C) IV

D) VI

Tecr 18
Kakoii 13 KHCIIOT COOTBETCTBYET Ha3BaHUE «CEPHUCTASI KUCIOTa»?
A) H2S



B) H2S5:03
C) H2S03
D) H2SOq4

Tecr 19

Kakoii conn cooTBeTCTBYET Ha3BaHue «kapOoHat BucmyTta |11»?
A) BIOHCOs3

B) Bi2(CO3)3

C) Bi(HCOs3)3

D) [Bi(OH2)]COs3

Tect 20

Kaxoii conmu cooTBeTCTBYeT Ha3BaHUE «THApocybdar Bucmyta 11
A) Bi (HSOa)3

B) Bi(HSO3)3

C) Bi (OH) SO4

D) [Bi (OH2)]2 SO4

Tecr 21

Kakoli comu cOOTBETCTBYET HA3BAHUE «JIUTHIPOKCOCYIb(DUT aTFOMUHUS»?
A) [Al(OH)2]2 SO4

B) AIOHSO3

C) [AI(OH)2]2S03

D) AIOHSO4

Tect 22

Kakue u3 crnegyromux BemecTB sBISIIOTCS KPUCTAJUIOTHIpaTaMu?
A) K>SO3

B) Sn(NO3)2

C) RbOH

D) BaS-6H.0

Tect 23

Kakue u3 creayromux BemecTB pacTBOPSIOTCS B Bojie?
A) AIPO4

B) CaNOs

C) AgNOs3

D) CuS

Tecrt 24

Kakue U3 crneayronux BemecTB pacTBOPSIOTCS B BOJE?
A) AgBr

B) Cu(OH):

C) Zn(NOs)2

D) HgS

Tect 25
I[To xakoii popMyie MOXKXHO pacCUYUTaTh MACCOBYIO JIOJIIO PAaCTBOPEHHOTO BEIIeCTBA?
A)ym=V.p

Byc="
v
C) m(s—6a) =m(p— pa) ~m(H,0)



D) w= m(e —e6a)
m(p - pa)

Tecr 26

CKoJIbKO TpaMMOB pacTBOPEHHOT'O BElIEeCTBA coaepxkuTcs B 50 T pacTBopa ¢ MaccoBoil nonei ®%
(B-Ba) = 10%?

A)10r

B)20r

C)5r

D)40r

Tect 27

CKoJIbKO MOJIEH paCTBOPEHHOI'O BEILIECTBA COACPXKUTCS B 1 J1 ACIIMMOJIIPHOTO pacTBopa?
A) 0,2 Mo

B) 1 Mo

C) 0,1 mop

D) 0,01 moib

Tecr 28
ITo kakoi popMyJie MOKHO paCCYUTATh MOJIEKYJIIPHYIO KOHIIEHTPAIIUIO pacTBOpa?

A) QZM
m(p — pa)

Byc="
v

C)m=V-.p
D) m(p — pa) = m(s —6a)+m(H,0)

Tecr 29

CkonpKO rpaMMOB pacTBOPEHHOTO BelecTBa coaepxkurcs B 150 r pactBopa ¢ maccoBoil noneit %
(B-Ba) = 5%"?

A)15r

B)75r

C)10r

D)50r

Tect 30

Kakue W3 CHEAyIONMX OJIEKTPOJUTOB MPH JUCCONMAniu  obpasyrommx ol H'™ m OH-
OJIHOBPEMEHHO?

A) Ca(OH):

B) KOH

C) H3POg4

D) Al(OH)s3

Tect 31

Kaxwe gacTHIIbI SBISIOTCS aHHOHAMH?
A) Fe?*

B) NOs

C) Cu®

D) Mn?*

Tect 32



Kakue 351eKTpoIUThI ABISIOTCS CUIIbHBIMU ?
A) HI

B) KOH

C) HS

D) H3PO4

Tect 33

Kakum U3 creayromux 3J1eMEHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh HOHBI C 3apsioM —27
A) Ca

B) O

C) Fe

D) Sn

Tecr 34

Ckomnbko HOHOB 00pasyercst pu auccoruanuu Moaekyibl (NH4)2S04?
A)?2

B)9

C)3

D) 4

Tect 35

Kakas u3 cieyomux peakiuii BHIpaKaeTcs COKPAEHHbIM HOHHBIM ypaBHeHreM H +OH=H,0?
A) HCI+Cu(OH)2<>CuOHCI+H20

B) HBr+KOH+KBr+H,0

C) 2HNO3z+Fe(OH)2-Fe(NO3)2+2H20

D) H2SO3+RbOH«—RbHSO3+H20

Tect 36

Kakue 37eKTpOSUTHI B MOHHOM YpaBHEHHMH CIIEAYIOIIEH PEeaKiMK 3alKChIBAIOTCA B BHJEC HOHOB
CaCOsz+2HI=Cal+C0O21?

A) CaCOs

B) HI

C) Cal;

D) CO;

Tect 37

Kaxkwue BemecTa 00pa3yroT npu auccorganuy nonsl Mn
A) KMnO4

B) MnCl;

C) Na2MnO4

D) MnO;

2+n

Tect 38

Kakue 351eKTposiuThl 00pa3yIoT MpH TUCCOIHAuU Xaopua-uoHsl Cl™?
A) KCIOs

B) HCI

C) Ca(CIO):

D) HCIO

Tect 39
Kakum u3 crneyromux 371eMeHTOB MOTYT COOTBETCTBOBATh MOHBI € 3apsiioM +17
A) H



B) Sr
C)Ca
D) Fe

Tect 40

Kakue HaCTHUILIbI ABJIAKOTCA KaTI/IOHaMI/I?
A) NH4*

B) Cr.07*

C) NOz

D) HoPO4

Tect 41

Kaxkue u3 creayronux 371eKTPOIUTOB SBIISIOTCS CIIa0bIMuU?
A) H2SO4

B) NaCl

C) AI(NO3)3

D) H3PO4

Tecr 42

CKOJIBKO HOHOB 00pa3yeTcst Mpu Tuccolranuu aByx mojekya FeCls?
A) 4

B) 10

C)8

D)5

Tecr 43

Kaxkas u3 CJICAYIOIUX peaKLII/Iﬁ OTHOCHUTCHA K pCaKIUsAIM HOHHOT'O oOmeHna?
A) H20+Cl2>HCI+HCIO

B) CaO+H20=Ca(OH)2

C) Ba(NO3)2+Na>SO4=BaS04|+2NaNO3

D) 2H2+02+2H20

Tect 44

Kakue BemecTBa B MOHHOM ypPaBHCHHHU CIICAYIONICH PEAKIMH 3alMCHIBAIOTCS B BHUJEC MOJICKYI:
H2S+Pb(NO3)2=PbS | +2HNO3?

A) H2S

B) Pb(NO3)2

C) PbS

D) HNO3

Tect 45

Kakue u3 creayromux 3JIeKTPOIUTOB TIPH JUCCOITHAIIIH 00pa3yOT THIPOKCHIHBIC HOHBI?
A)H2S04

B) Al(OH).CI

C) Ca(HCO3):

D) Sn(OH):

Tect 46

Kaxosa cpenia pactsopa, ecii [OH™] = 10! mons/n?
A) xucnas

B) mienounas

C) HeliTpanbHas



Tect 47

Yemy paBHO HOHHOE TTpon3BeneHue BojsI (t=25°C)?
A)1012

B) 101

C) 10

D) 10°

Tect 48

KaxoBa cpena pactBopa, eciau pH<7?
A) HeliTpanbHas

B) kucnas

C) memounast

Tect 49

Yemy pasen pH pactsopa, ecm [H*]=10 mons/n?
A)8

B) 12

C)5

D)9

Tect 50

Kaxwue u3 ciieiyfonmx coyiei He OABEPraloTCs THIPOIIH3Y ?
A) PbNO;

B) KNO3

C) Al2(S04)3

D) Pb2CO3

Tecr 51

PacTBOpBI, KaKuX 3JEKTPOIUTOB XapaKTepU3yIOTCs 3HaUeHusMu pH>7?
A) Na;CO3

B) CaS

C) AI(NOz)3

D) BaCl;

Tect 52

B pactBOpax, Kakux cojeil MeTUIOpaHX UMEET JKEeNThIN I[BET?
A) NaxS

B) LiCl

C) HCI

D) H3PO4

Tecr 53

[Tpu xakux 3HaueHusix pH ¢penondranenn okpammBaeTcss B MAJIMHOBBIN BET?
A) 12

B) 4

C)7

D) 14

Tecr 54
Kakyro okpacky nmpuoOperaer JJakMmyc B HEHTpaabHOU cpene?
A) MaTMHOBYIO



B) cunroro
C) kpacHyto
D) dbuoneroByto

Tecr 55

PactBopbI, Kakux conell xapakTepu3yroTcs 3HadeHusiMu pH>7?
A) NaBr

B) AgNO3

C) FeCls

D) CuSOq

Tect 56

C KaKMMH M3 CICAYIOIINX BEIIECTB MOXKET pearupoBarh okcu cepsl (V1)?
A) NaCl

B) Na:O

C) HNO3

D) HCI

Tecr 57

C KaKuMH U3 CJIEIYIONINX BEIIECTB MOXKET B3aMMO/IEHCTBOBATH OKCH/T IIMHKA?
A) H.0O

B) KOH

C) H2S04

D) Al2(SO4)3

Tect 58

[Tpu B3auMOIEHCTBUY, KAKUX JIBYX BEILIECTB, IPOUCXOIUT PeaKIUs HeUTpanu3auu?
A) NaCl+AgNOs

B) BaCl>+H20

C) NaOH+HNOs3

D) BaCl+H2SO04

Tect 59

C KaKuMH MeTalJIaMd MOKET B3aUMOJICUCTBOBATh pacTBop xiopuaa menu (11)?
A) Zn

B) Hg

C) Fe

D) Ag

Tect 60

Kakas kucnota obpasyercs npu B3aumoaeicTBun okcunaa gocdopa (111) c Bomoit?
A) HzPO4

B) H2S04

C) HPO3

D) H3PO3

Tect 61

N30TOnbI XUMUYECKOTO JIEMEHTA OTINYAIOTCS IPYT OT JpyTa:
A) 1o urcy HEUTPOHOB

B) no unciy anexTpoHoB

C) 1o yuciy mpoTOHOB

D) 1o mosiokeHuro B IEPUOUIECKON CUCTEME



Tect 62

Kaxoii ra3 BeIemnsieTCs Mpu B3aMMOICUCTBUH pa30aBICHHONW CEPHOM KUCIIOTHI C JKee30M?
A) H.S

B) Ha

C) SO2

D) SO3

Tecr 63

C KaKuMH U3 CICIYIONIMX BEIIECTB MOXKET pearupopath okcun azota (V)?
A) CaCl;

B) H.0

C) H2SO4

D) HCI

Tect 64

C KaKuMU U3 CIEIYIOIINX BEIIECTB MOXKET B3aUMOICHCTBOBATh OKCH/I HATPUS?
A) H.0

B) BaO

C) NaOH

D) BaSO4

Tect 65

C KaKuMH MeTaJlJIaMU MOKET B3aUMOJICHCTBOBATh pacTBop HUTpaTta cBuHua (11)?
A) Hg

B) Cu

C) Au

D) Al

Tect 66

OTtcrauBaHue NPUMEHSIOT NPH pa3eeHUH CMECH, €CJIM KOMIOHEHTHI 00J1a/1at0T:
A) pa3nTu4YHON IIOTHOCTHIO

B) paznuuHoOi pacTBOPUMOCTbIO

C) pa3nuuHOl OKpacKoi

D) pa3in4HbIM arperaTHbIM COCTOSIHUEM

Tect 67

JIMCTUILISIMS — METOJ pa3JIelieHHs cMecel, B OCHOBE KOTOPBIX JICKHT:
A) paznuuHas Temreparypa KUIeHHsI KOMIOHEHTOB

B) paznuyHas mI0THOCTh KOMIIOHEHTOB

C) paznuuHas pacCTBOPUMOCTD BEIIECTB

D) paznuuHoe arperaTHOe COCTOSTHUE BEILIECTB

Tect 68

BrimapuBaHue npuMEHSIOT [T BBIJIETICHUS BEILIECTB U CMECeH, €CIM KOMIIOHEHTHI 00J1aJ1atoT:
A) pa3nTu4YHON IIOTHOCTHIO

B) paznuuHbIM arperaTHbBIM COCTOSTHUEM

C) pa3nuuHO#N pacTBOPHUMOCTHIO

D) paznuunoli TEMIEpaTypoil KUIIEHUSI

Tect 69
XUMHUYECKOE MTOHATUE «MOJIbY TTOKA3HIBAET:



A) 41CII0 aTOMOB BEIIECTBA

B) uncno monekyn BemecTsa

C) KOIMYECTBO BEIIECTBA

D) MosekyIsIpHyI0 Maccy BeIecTBa

Tect 70

MHorue XUMHUYECKHE DJJIEMEHThl 00pa3ylOT HECKOJIBKO MMPOCTHIX
Pa3IMYHBIMH CBOMCTBAMU. DTO SBJICHHE HA3bIBAIOT:

A) mormmmopduzMom

B) romonorueit

C) MHOTOMEPHOCTHIO

D) annorponueit

Tecr 71

3aKOH MOCTOSIHCTBA COCTaBa OTKPBLIT YUEHBI:
A) JIx. Ilpuctiu

B) XK.JI. Ilpyct

C) K. lleene

D) JIx. lanbToH

Tecr 72

XVUMUYECKUE COSAMHCHHS IEPEMEHHOTO COCTaBa HA3hIBAIOT:
A) CIIO)KHBIMU BEIIECTBAMHU

B) nanpronmmamu

C) KOMIUIEKCHBIMH BEIIECTBAMHU

D) 6epromunamu

Tect 73

XUMHUYECKUE COSAUHEHUS ITOCTOSSHHOTO COCTaBa HA3bIBAIOT:
A) 6epromuiamMu

B) BemecTBamu

C) manbroHHIAMH

D) koprmyckynuaaMu

Tect 74

B ocHOBe coBpeMeHHOH KBAMH(DUKAINN XUMHUECKUX HIIEMEHTOB JICKHT:
A) BaJIEHTHOCTH

B) cTtpoenue aroma

C) atoMHas macca

D) uucno npoToHOB B sSApe aToMa

Tect 75

KoBasneHTHas CBS3b OCYIIECTBIISETCS 3a CUET:

A) BIIEKTPOHHBIX 00JIAKOB

B) BaneHTHBIX 21EKTPOHOB

C) nByX OOMIMX AIEKTPOHOB, WU IJIEKTPOHHOM Mapbl
D) snekTpocTaTH4eCKUX CUIT IPUTSHKEHUS

Tect 76

XVWMHUYECKUE COSAMHCHHS C MOHHOM CBSI3bIO HA3BIBAIOT HOHHBIMHU WITH:
A) KOBaJICHTHBIMH

B) snexrponuramu

BEIIECTB,

0o0JIaIaronmx



C) 2AeKTPOCTaTUUECCKUMHU
D) rerepononsipasiMu

Tecr 77

Kpucrannunueckue BeuiecTna, coaepkaiiue MOJIEKYJIbl BOJbI, HA3bIBAIOT:
A) Kpuctamioruiparamu

B) ruaparamu

C) rupupoBaHHBIMU

D) conbBaTamu

Tect 78

CycneH3us npecTaBisieT Co00k:

A) cMech TBEpPIIOTO | JKHJIKOTO BEIICCTB

B) pactBop TBepAOro BemeCTBa B )KUKOM PACTBOPUTENIE
C) nexapcTBEHHOE CPENICTBO

D) komnouaHbIil pacTBOp

Tect 79

DOMynbcUs MIPEACTABISAET COOOM:

A) xuakuii pacTBop

B) cmech HepacTBOPUMBIX APYT B APYTe KHUAKUX BEIIECTB
C) pactBop ssmuHOTO OeNKa

D) cpenctBo 1t CTUPKH

Tect 80

KomnoniHe1i1 pacTBOp OTINYAETCS OT HCTUHHOIO PAaCTBOPA:
A) KoHLeHTparmen

B) mnotHOCTHIO

C) pazMepaMu 4acTHIl PACTBOPEHHOI'O BEILIECTBA

D) cnocobamu mpUroToBiIeHUs

Tect 81

ApeomeTp — 310 prOOp, ¢ HOMOILBIO KOTOPOTO:

A) orpesensioT cocTaB BO3yXa

B) ycTanaBnuBaroT HanpaBJeHUE BeTpa

C) KOHTPOJIMPYIOT CO/IEpKAHUE BPEAHBIX BEIIECTB B PaCTBOPAX
D) u3MepsitoT MI0THOCTh XKHUAKOCTEH

Tecr 82

B maGoparopuu pacTBOPHUTENHh MOKET OBITH OTIETICH OT PACTBOPEHHOTO BEIIIECTBA:
A) anexTponuzom

B) nexanrauueit

C) punpTpoBaHueM

D) neperonkoit

Tecr 83

KakoBa cpena BoJHOTO pacTBOpa XJIOpUaa HATPUS?
A) HeiitpanbHast

B) conenas

C) kucnas

D) menouynas



Tect 84

KaxoBa cpena BogHOTO pacTBOpa CUIIMKATa HATPUs?
A) kucnas

B) conenas

C) HeliTpanbHas

D) menounas

Tect 85

Kaxoii niBeT mproOpeTaeT JakMyc B BOJIHOHM cpenie kapOoHaTa Kaus?
A) xpacHbIll

B) 3enensrit

C) cunnit

D) 6ecuBeTHbII

Tect 86

[TprMepoM OKUCIUTENBHO-BOCCTAHOBUTEIBLHON PEAKIIUY SIBIISIETCS:
A) pa3i0XeHHEe U3BECTHSKA

B) paznoxxenue a30THOM KUCIOTHI

C) neitTpanu3zanus a30THON KUCIOTHI

D) B3anMopelicTBHE U3BECTHSAKA C @30THOM KUCIOTON

Tect 87

PacTBop HUTpaTa Kaius B BOjie, B MPUCYTCTBUH (heHOI(PTATICHHA IIPUCYTCTBYET:
A) cunum

B) ManuHOBBIM

C) GecuBeTHBIM

D) po3oBeiM

Tecr 88

PactBop cynbdara aMMOHWMS B BOJIE, OKPACUTCSI TAKMYCOM B:
A) cuHUi 1BET

B) kpacHbIii iBET

C) duoneroBsIiii IBET

D) ocranercs 6ecuiBEeTHBIM

Tect 89

DTOp — 3TO CaMBblii:

A) aKTUBHBIN HEMeTal

B) npounslii 3n1emMeHT

C) cUnBHBIN OKUCITUTEIb

D) anextpooTpunaTenbHbIi 3EMEHT

Tect 90

Ywucio 30TOMOB BOAOPOIa H3BECTHBIX HAYKE PABHO:
A)5

B) 2

C)4

D)3

Tecr 91
Menpuariel XUMHYECKHU HEJAEIUMON YaCTUIIEH BEIIECTBA ABIIETCA:
A) monekyna



B) non
C) atrom
D) XxuMH4ecKuii 2IIeMeHT

Tect 92

KonungecTBo BemecTsa — 3T10:

A) nopius BelecTsa, K3MEPEHHAs B MOJISIX
B) 4KCII0 CTPYKTYpHBIX 4acTHII, paBHOE 6-10%
C) macca BemecTBa

D) naBecka BemecTBa

Tect 93

OU3NYECKUI CMBICI MOPAIKOBOIO HOMEpa XUMUYECKOI0 AJIEMEHTA B TOM, UTO OH OIpeeseT:
A) nosioxkeHue IeMEeHTa B IEPUOUYECKON CUCTEME

B) uncno mpoToHOB B Ape aToMa

C) unc0 SHEPreTUUEeCKUX YPOBHEH

D) uncio HEHTPOHOB B aTOME

Tect 94

Pu3NYEeCKU CMBICII HOMEPA IIEPUOJA B IEPUOJUIECKON CUCTEME COCTOUT B TOM, UYTO:

A) oH onpezenseT cxoaHble (PU3NKO-XUMUUECKUE CBOMCTBA JIEMEHTOB JIaHHOTO IIepuoJia
B) MeTtannuueckue cBOMCTBA clieBa HAIIPaBO OCIa0EeBaOT

C) 4mucIo 3NEKTPOHHBIX YPOBHEH B aTOMax paBHO HOMeEpY Iepuoa

D) cBoiicTBa 251eMEHTOB EPUOANYECKH TOBTOPSIFOTCS

Tect 95

Mertannuueckrue CBOMCTBA XUMHUYECKUX 3JIEMEHTOB C TOUKHU 3PEHUSI XUMHUH 00YCIIOBIICHBI:
A) criocoOHOCTBIO aTOMa OTJaBaTh 3JEKTPOHBI

B) crioco6HOCTBIO pearupoBaTth ¢ HeMeTalllaMu

C) BeTMUYUHOM 2JIEKTPOOTPUIIATETLHOCTH

D) cTtpoeHneM KpUCTAIITMUECKON PELIeTKH

Tect 96

AMoTepHbIMHI CBOMCTBaMU HE 00J1aJaeT:
A) ZnO

B) Zn(OH)2

C) Al203

D) Cu20

Tect 97

Y XUMHUYECKHUX JIEMEHTOB TJIABHBIX IMOJArPYII C YBEIUYEHUEM aTOMHOIO HOMEpA YCUIUBAKOTCS :
A) metamnueckue cBOicTBa

B) HemeTannndeckue cBONCTBa

C) xumMuyecKas akTHBHOCTh

D) pacTtBopuMoCTb B BOJE

Tect 98

Y XHMHYECKUX JIEMEHTOB B TIpeJIeNiax Mepro/ia ciieBa HallpaBo YCHIINBAIOTCS:
A) metamueckuii 6eck

B) snexTponpoBogHOCTD

C) okucnurenbHbIE CBOWCTBA

D) oTHOCHTENBHAS TUIOTHOCTD



Tecr 99

VY XUMHUYECKUX 3JIEMEHTOB IVIaBHBIX MOATPYII OAUHAKOBBL:
A) cTpoeHHE BHELTHETO 3HEPTETUYECKOTO YPOBHS

B) BasleHTHOCTB

C) xumMHueckue cBoicTBa

D) cTeneHb oKHMCIEHUS B OKCHIAX

Tect 100

XUMHUYECKYIO CBS3b MEX/y MOHAMU HAa3bIBAIOT:
A) aHHMOHKAaTHOHHOM

B) nonusupoBanHoii

C) uonHoit

D) Bogopoanoii

Kpurtepun oneHuBaHNs NPOMEKYTOYHOT0 KOHTPOJISI — IK3aMeH
Ha »sk3ameHe pe3ynpTHpyOIasi OLEHKA BBICTABISETCA IO YETHIPEXOAJUIBHOW cHucTeMe
(Hey1OBJIETBOPUTEIBHO, YAOBIETBOPUTEILHO, XOPOLLIO, OTIIMYHO).

B npoueHTHOM COOTHOIIEHWH OICHKH (M0 YeTHIPEXOAJUTHHON CHCTEME) BBICTABIAIOTCS B
CJICAYIOUIHNX JMANa30HaXx:
«HEYIIOBIIETBOPUTEIHHO» — MeHee 59% NpaBUIbHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTA
«yaoBIETBOPUTENbHO» — 60%—74% mpaBUIBHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTa
«xopomioy» — 75%—-89% npaBUIIbHBIX OTBETOB Ha BOIPOCHI TECTA
«otmnaHo» — 90%—-100% npaBUIIBLHBIX OTBETOB Ha BOIIPOCHI TECTA

OLEHKH, KOTOpbIE BBICTABISIIOTCA HAa JK3aMEHE, KOpPME 3HAaHUW, YMEHUW M HaBBIKOB
00y4JarouXxcsl YUYUTHIBAIOT CTENEHb CHOPMHPOBAHHOCTH Yy MOCIEAHUX OO0IIenpodeccuoHaIbHOM
komneTeHuu OIIK-1 — CnocobeH mpUMeHSTh eCTECTBEHHOHAYUYHbIE U OOIIEMHKeHEePHBIC 3HAHUS,
MCTOJbl MAaTEMATUYCCKOT'O aHaJIn3a U MOACIIMPOBAHUA B HpO(i)eCCI/IOHaJIBHOI;'I JACATCIIbHOCTH.



